

Домашние Новости

**ЮЖНОГО
УПРАВЛЕНИЯ**

12+

СНЯТЬ ЗАГЛУШКИ НЕ ПОЛУЧИТСЯ

теперь должникам за ЖКХ перекрывают канализацию с помощью антивандального оборудования

стр. 6



реклама

**Дорогие ветераны и участники
Великой Отечественной войны, труженики тыла!**

Примите самые тёплые и сердечные поздравления с этим торжественным и почитаемым праздником – с Днём Победы!

Проходят десятилетия, сменяются поколения, но великая Победа наших героев навсегда останется символом национального единства, воинской славы и доблести. Мы никогда не забудем подвига наших дедов и отцов, отстоявших независимость и целостность нашей Родины, право людей на жизнь. Наш гражданский долг – передать потомкам память об этом святом дне, сохранить самое ценное, что отвоевали солдаты-победители, – мир, свободу, великую страну.

Я искренне желаю вам крепкого здоровья, счастья и долгих лет жизни.

*Генеральный директор ОАО «Южное управление ЖКС»
А.В. Ивахин*

**Получили
лицензию**

стр. 2

**Пора заняться
чистотой**

стр. 3

**Война
не сломала**

стр. 7

**Кассы
без обеда**

стр. 8

ЛИЦЕНЗИРОВАНИЕ

Получили лицензию

ОАО «Южное управление ЖКС» подтвердило свое право обслуживать жилые дома



Эта лицензия подтверждает право ОАО «Южное управление ЖКС» обслуживать жилые дома. Она действует бессрочно.

Лицензию генеральному директору ОАО «Южное управление ЖКС» Андрею Ивашину вручила руководитель Службы государственного жилищного надзора Иркутской области Елена Федорова. Кстати, «южане» получили этот документ 13 апреля в числе первых девяти компаний. Полный перечень объектов, на обслуживание которых получена лицензия, размещен на сайте компании www.ug-gkh.ru

Напомним, согласно требованиям федерального законодательства получить лицензию на право обслуживать жилые дома все действующие управляющие компании должны до 1 мая 2015 года. В противном случае их деятельность будет признана незаконной.

Соб. инф.

БУДЬТЕ АКТИВНЫМИ

Школа для управдомов

Серия обучающих семинаров по вопросам ЖКХ для жителей многоквартирных домов стартовала в Иркутске

2 апреля в Иркутске стартовал обучающий проект для жителей многоквартирных домов «Школа управдома». Его организаторами выступили: СРО «Содружество ЖКХ» и Байкальский государственный университет экономики и права (БГУЭП).

Как сообщил руководитель СРО «Содружество ЖКХ» Михаил Дамешек, программа обучающих семинаров составлена с учетом последних изменений в законодательстве и вопросов, которые чаще всего поступают в управляющие компании от собственников: «Людям достаточно сложно разобраться в новых законодательных требованиях. Только за последний год вступило в силу более четырехсот нормативно-правовых актов, которые касаются сферы жилищно-коммунального хозяйства. Между тем именно из-за незнания новых требований законов чаще всего возникают конфликтные ситуации между представителями управляющих компаний и собственниками. Наши эксперты разработали программу семинаров, в ходе которых будут информировать обо всех изменениях, происходящих в сфере ЖКХ, в доступной для жителей форме».

Предполагается, что обучающие семинары в рамках проекта «Школа управдома» будут проводиться один раз в месяц на протяжении всего календарного года. Первый семинар был посвящен юридическим и экономическим вопросам. В частности, специалисты рассказали слушателям о лицензировании управляющих компаний, изменениях в договорах управления общим имуществом, а также о тарифообразовании в сфере ЖКХ.

«Мы планируем, что последующие семинары будут проводиться в заочной форме в режиме онлайн через интернет-ресурсы. Запись выступлений будет сохраняться на сайте СРО «Содружество ЖКХ», – сказал Михаил Дамешек.

Ближайший онлайн-семинар состоится 14 мая в 16:00 часов. Интернет-пользователи смогут увидеть прямую трансляцию на tv.irkgkh.ru.

Елена Степанова
Фото автора



Первый семинар для собственников состоялся в одной из аудиторий Байкальского университета экономики и права (БГУЭП). Участие в нем приняли жители Иркутска. Планируется, что уже с мая жители крупных населенных пунктов Иркутской области смогут увидеть прямые трансляции выступлений экспертов через интернет-ресурсы.

КОНКУРС

Где хорошие работники?

В Иркутске стартовал конкурс профессионального мастерства среди сотрудников управляющих компаний

Выбирать лучших профессионалов среди сотрудников управляющих компаний в Иркутске будут впервые. Идея конкурса принадлежит экспертам СРО «Содружество ЖКХ». Как отметил руководитель саморегулируемой организации Михаил Дамешек, конкурс даст возможность получить независимую оценку профессионального уровня сотрудников подрядных организаций, а также позволит участникам обменяться профессиональным опытом.

Он также сообщил, что выбирать победителей планируется по нескольким номинациям: «Лучший подрядчик», «Лучший технический специалист», «Лучший сантехник», «Лучший электрик». Кстати, в состав конкурсной комиссии войдут не только специалисты в сфере ЖКХ, но и жители домов, которые в нынешнем году стали победителями конкурса «Жить как хозяин».

Конкурс стартует 24 апреля, а подведение итогов состоится уже 23 ноября и в конце ноября запланировано награждение победителей. Организаторы конкурса пояснили, что он будет проходить в несколько этапов. На первом претендентам на победу предстоит сдать устный экзамен, который поможет экспертам определить уровень теоретических знаний участ-

ников. Затем члены комиссии проведут выездные проверки качества обслуживания жилых домов. Заключительный этап будет состоять из письменного тестирования, в ходе которого конкурсанты продемонстрируют свое умение применять теоретические знания на практике.

Победителя по каждой номинации определяют по сумме баллов, полученных на каждом этапе конкурса. Промежуточные итоги профессионального соревнования будут подводить два раза в месяц. Победителей и призеров награждают дипломами и ценными призами.

Соб. инф.

НАРОДНОЕ ГОЛОСОВАНИЕ

Предлагаем нашим читателям принять участие в выборе лучших профессионалов. Заполняйте купон и отправляйте его по адресу: 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111 с пометкой «Народное голосование».

1. Ф.И.О. претендента _____
2. Должность _____
3. Почему, на ваш взгляд, этот специалист достоин победы _____
4. Ваш адрес и контактный телефон _____

Победителем народного голосования станет сотрудник управляющей компании, получивший наибольшее количество купонов от жителей.

СУББОТНИК

Пора заняться чистотой

Южная управляющая компания приглашает жителей присоединиться к уборке дворовых территорий

Уже много лет подряд в апреле в Иркутске проводится санитарная очистка города. В нынешнем году общегородской субботник планируется провести 26 апреля. Но работа по генеральной уборке придомовых территорий началась на территории ОАО «Южное управление ЖКС» намного раньше этой даты. Дворники подрядных организаций, обслуживающих дома Южного управления ЖКС, собирают прошлогоднюю листву, чистят газоны от мусора, белят деревья. Одним словом, делают все для того, чтобы к началу теплого сезона дворы стали чистыми, красивыми и уютными.



Возле большинства домов идеальная чистота – все благодаря качественной работе дворников и активных жителей.

«Мы планируем организовать массовые субботники после 20 апреля. Точная дата будет зависеть от погодных условий. Но безусловно, это будет выходной день, чтобы жители могли принять участие в уборке. Объявления о конкретной дате проведения субботников каждый подрядчик расклеит на домах. Все желающие принять участие в создании чистоты в своем городе смогут получить у подрядчиков необходимый инвентарь: мусорные мешки, перчатки, грабли», – говорит инженер ОАО «Южное управление ЖКС» Араик Тумасян.

Он также отметил, что в нынешнем году количество бесхозных мест на территории Октябрьского округа увеличилось в связи с

тем, что собственники сокращают границы убираемой дворником придомовой территории. Жители нескольких микрорайонов в Свердловском округе уже приняли решение во время субботника почистить эти территории своими силами. Не исключено, что эту инициативу поддержат и жители Октябрьского округа. «Сотрудники управляющей компании ежегодно выходят на субботник и приглашают собственников принять активное участие в наведении порядка около своих домов. Давайте все вместе сделаем наш город чище», – сказали в Южном управлении ЖКС.

*Соб. инф.
Фото из архива ОАО «Южное управление ЖКС»*

ОБЪЯВЛЕНИЕ



Еженедельно по четвергам с 15:00 до 18:00 проводятся консультации для собственников жилых помещений по вопросу изменения способа формирования фонда капитального ремонта многоквартирных домов и порядка такого изменения. Консультации проходят по адресу: г. Иркутск, ул. Декабрьских Событий, 27, каб. №№ 23 и 24, тел.: 52-03-18, 52-02-45.

*Комитет по управлению
Октябрьским округом
администрации г. Иркутска*



Подрядчики ОАО «Южное управление ЖКС» уже приступили к генеральной уборке дворовых территорий. Они приглашают жителей присоединиться к этой работе – принять участие в массовых субботниках, которые будут организованы в ближайшее время.

ТЕРРИТОРИЯ ЖКХ

Рады, что приняли тариф!

Говорят жители Октябрьского округа, чьи дома обслуживает ОАО «Южное управление ЖКС»

Текущий ремонт и содержание жилья – одни из самых важных пунктов жизни каждого многоквартирного дома. У многоэтажки не один хозяин и даже не два, а минимум тридцать. Они-то сообщают и решают, каким образом управляющая компания обслуживает их дом. И от того, как быстро собственники примут решение, зависит, как скоро эти решения воплотятся в жизнь.

Председатель Совета дома №130 А на улице Карла Либкнехта Элла Белолицыцкая рассказала нашей газете, что индивидуальный тариф на содержание и текущий ремонт в их доме уже приняли. Последний раз тариф на содержание они меняли в 2012 году. То же самое относится и к тарифу на текущий ремонт. На этот год жители совместно с управляющей компанией запланировали частичный ремонт отмостки и замену розлива холодного водоснабжения в подвале. «Нашему дому уже 45 лет, нужно проводить ремонт и качественно обслуживать дом. Мы болеем за свой дом, и нам важно, чтобы он был в хорошем состоянии», – говорит активистка.

Большие планы на текущий ремонт в этом году и у жителей дома №1/2 на улице Цимлянской. Сергей Сачук, председатель домо-

вого Совета, рассказал, что в этом году они запланировали провести диспетчеризацию лифтов в доме. Застройщик своевременно не позаботился об этом, а услуга оказалась необходимой: в лифте не работает мобильный телефон, и чтобы выбраться из него в случае поломки, необходимо вызывать специалиста. Помимо этого жители хотят установить систему видеонаблюдения, новые тамбурные двери, положить плитку на девятом этаже. «Меня тарифы устраивают, Южная хорошо работает, все делает так, как надо, все настроено, налажено. С подрядчиком мы нашли общий язык, он уже год обслуживает наш дом», – говорит старший.

Надежда Жукова, председатель Совета дома №108 на улице Депутатской, также рада, что голосование в их доме уже прошло и жители приняли тариф: «Есть ми-

нимальный перечень услуг и работ, за который мы и проголосовали в своем индивидуальном тарифе. Мы очень хотим сделать косметический ремонт подъездов! К сожалению, денег на то, чтобы за один раз отремонтировать все четыре подъезда, у нас нет, поэтому будем проводить работы постепенно: сначала один подъезд сделаем, потом другой».

Минимальный перечень услуг и работ, необходимых для обеспечения надлежащего содержания общего имущества в многоквартирном доме, порядке их оказания и выполнения, о котором говорит старшая, был утвержден два года назад Постановлением Федерального правительства №290. Он включает в себя аварийно-диспетчерское обслуживание, уборку подъездов и придомовой территории, дезинсекцию и дератизацию, вывоз ТБО, содержание электро- и инженерно-технического оборудования и конструктивных элементов дома. В этом списке нет ничего лишнего, все идет по правилам, установленным законодательством страны. основополагающим документом, которым руководствуются все, кто занимается обслуживанием жилищного фонда,



Жители домов, принявшие индивидуальный тариф на содержание и текущий ремонт, предложенный Южным управлением ЖКС, рады, что оперативно проделали данную работу. «Нам безразлично состояние нашего жилья, – говорят они. – Мы понимаем, что управляющая компания заботится о домах, но для этого у нее должны быть возможности».

является Жилищный кодекс. В нем четко прописано, что «управление многоквартирным домом должно обеспечивать благоприятные и безопасные условия проживания граждан, надлежащее содержание общего имущества в многоквартирном доме, решение вопросов пользования указанным имуществом, а также предоставление коммунальных услуг гражданам, проживающим в таком доме».

В первую очередь дом должен быть надежным и безопасным для жизни и здоровья людей, а инженерные коммуникации исправными, чтобы граждане получали коммунальные услуги: горячую и холодную воду, водоотведение, отопление, электричество. Именно к этому и стремятся управляющая компания и собственники.

*Марина Труфанова
Фото автора*

БЛАГОДАРНЫЕ ПОТОМКИ

Ветеранов Октябрьского округа с юбилеем Победы поздравили школьники, подрядчики управляющей компании и депутаты

Праздник для победителей состоялся десятого апреля в школе №21. Ветеранов войны и тружеников тыла поздравили руководители ОАО «Южное управление ЖКС», администрация школы, депутаты городской Думы, представители ТОС «Перспектива» и Совета ветеранов.



К счастью, эти ребята знают о войне только по книгам и фильмам. Но благодаря патриотическому воспитанию, которое проводят школьные педагоги, школьники знают, как трудно было жить в военное время. Поэтому к ветеранам у них особое отношение – они встречаются с героями не только по праздникам, но и на протяжении всего учебного года: навеивают, разговаривают, стараются помочь по хозяйству.



Гостями школьного праздника стали 29 участников войны и тружеников тыла из Октябрьского округа. Шестнадцати ветеранам вручили медали к юбилею Победы.



А после концерта ветеранов пригласили к праздничному столу. С улыбкой вспоминали День Победы 1945 года, не могли сдержать слез, когда рассказывали про однополчан, погибших на поле боя.



Вот они, герои, которые в годы войны защищали нашу Родину от врагов. В подарок героям – праздничный концерт: танцы, стихи и песни военных лет.

Мы от всей души поздравляем наших героев с юбилеем Победы. Низкий вам поклон за наше мирное небо, за нашу спокойную счастливую жизнь. Крепкого вам здоровья и долгих лет жизни.

Коллектив ООО «Красноярский»



ПРОВЕРЬТЕ СВОИ ДОЛГИ

Дом	№ кв.	Сумма долга
Байкальская, 170		
170	5	17345,43
170	6	18806,85
170	7	17792,58
170	8	17345,44
Байкальская, 174		
174	5	10696,72
174	6	29682,00
Байкальская, 204		
204	1-нжф	54501,45
204	4	12377,33
204	17	31941,53
204	20	31197,76
204	51	62760,37
204	62	13766,77
204	100	81025,31
204	110	330082,35
Байкальская, 207а		
207-а	3	53220,27
207-а	7	26919,60
207-а	11	24349,53
207-а	51	73833,14
207-а	52	14938,23
207-а	58	41843,43
207-а	62	21621,80
207-а	63	18831,42
207-а	76	37875,1301
Байкальская, 214		
214	2	11907,81
214	11	12116,54
214	12	211915,60
214	23	74084,46
214	26	21742,416
214	27	17326,56
214	29	11122,84
214	30	30527,20
214	32	26036,93
214	36	12173,71
214	39	47478,41
214	45	22379,59
214	47	15570,41

214	57	15308,56
Байкальская, 218		
218	2	208819,49
218	2-нжф	22689,64
218	4	58747,61
218	5	175542,434
218	6	21899,69
218	9	8260,91
218	14	38888,08
218	15	43321,72
218	18	128031,46
218	19	10898,14
218	36	178987,85
218	41	15302,80
218	45	17280,23
Байкальская, 220		
220	2-нжф	72324,62
220	14	12407,57
220	17	18094,60
220	18	17904,32
220	25	39673,00
220	34	116272,38
220	42	46626,43
220	44	158704,87
220	48	24705,44
Байкальская, 222		
222	1	100172,84
222	3	48447,97
222	7	39293,34
222	42	10646,87
222	43	126731,97
222	51	18831,08
222	53	7546,04
Байкальская, 224		
224	13	306980,72
224	38	30163,21
224	39	26145,65
224	50	16687,64
224	65	30546,90
226	19	26225,60
226	33	12734,58
226	70	29769,75

Байкальская, 228		
228	29	45320,84
228	31	21572,10
228	33	207011,71
228	44	42706,94
228	55	40434,63
228	56	11056,74
228	60	18800,51
228	78	11991,96
228	80	55964,06
228	82	22769,26
228	85	45663,23
228	88	22737,35
Байкальская, 228		
229	14	19669,44
229	26	15065,76
229	32	23071,77
229	53	32198,33
229	57	173806,64
229	64	12650,33
229	86	50442,38
229	93	56445,18
229	100	13414,15
229	113	22403,69
229	118	26915,32
229	119	11925,37
Байкальская, 230		
230	2	31927,83
230	10	7351,16
230	38	26819,28
230	42	21544,79
230	54	19144,73
230	85	11548,62
230	102	81573,89
230	108	10204,38
230	109	24259,15
230	109	13816,38
230	109	13816,38
230	114	34210,42
Байкальская, 232		
232	2	23550,43
232	3	220621,03
232	8	58725,05
232	12	80916,15
232	22	8309,68

232	26	13923,84
232	42	8321,67
232	67	24220,51
Байкальская, 241а		
241-а	2-а	16282,46
241-а	2-нжф	34505,04
241-а	5	16581,46
241-а	6 к.3	46794,18
241-а	8	34907,06
241-а	16к.3	45801,58
241-а	27	128953,35
241-а	28ком.1	30326,51
241-а	33к.3,8	52363,78
241-а	42	19711,09
241-а	46	33185,47
241-а	52	29408,37
241-а	53	54540,85
241-а	57	15806,49
241-а	57	43819,80
241-а	67	136099,33
241-а	69	23740,19
241-а	71	22215,79
241-а	76 к.1,2	36956,29
241-а	76 к.3,4	13935,9697
241-а	85	15904,52
241-а	90	15093,79
241-а	101/1	36466,86
241-а	102	36368,65
241-а	105	12409,72
241-а	109	94337,66
241-а	118	11977,83
241-а	120	19618,47
241-а	121	43563,78
241-а	122	84501,289
241-а	122	168331,82
241-а	127	37107,81
241-а	128	24940,28
Байкальская, 242		
242	4	31003,27
242	6	124072,91
242	13	63990,72
242	20	107030,60
242	28	115773,90
242	29	18730,93
242	32	60625,85

242	37	872334,59
242	50	19139,37
242	55	44895,98
242	62	15607,25
242	64	22774,23
242	66	38981,97
242	68	71120,61
242	89	27064,30
242	90	8174,50
242	94	37027,41
242	100	15951,18
242	106	23039,64
242	120	69080,80
242	124	123977,86
242	138	12102,50
242	140	16363,73
Байкальская, 243		
243	1	38838,58
243	2	420059,71
243	7	38233,03
243	30	56249,42
243	32	306229,77
Байкальская, 244		
244	1	39029,48
244	2	17157,81
244	5	19027,79
244	39	87405,24
244	45	75703,86
244	59	10169,21
244	64	10550,21
244	109	47003,36
244	110	8608,730
Байкальская, 246		
246	1	163235,28
246	9	25507,67
246	12	145609,37
246	35	116668,3877
Байкальская, 249а		
249-а	5	167439,41
249-а	13	26463,42
249-а	25	51527,58
249-а	35	16595,57

Информация предоставлена ИП Николаева С.В. по состоянию на 10.04.2015 г.

Как вылечить артрит и артроз? АЛМАГ знает ответ на вопрос!

Нет неизлечимых заболеваний, есть недостаток знаний.
В. И. Вернадский



Ходим, бегаем, стоим, танцуем — все это благодаря тому, что у нас есть суставы. Почти 200 суставов позволяют нам двигаться. Но со временем изнашиваются любые механизмы, в том числе и биологические. Появляются артриты, артрозы и другие болезни суставов, которые значительно снижают качество жизни человека. Постоянная болезненность, ограниченность движений мешают выполнять элементарные функции — обслуживать себя в быту, передвигаться...

Но суставные болезни — не приговор! Для успешного избавления от артритов, артрозов, остеохондроза, бурсита, подагры рекомендуют применять магнитотерапевтический аппарат АЛМАГ-01. Он обладает свойствами, которые нужны для лечения суставных болезней. Например:

- обезболивающее;
- противовоспалительное;
- противоотечное;
- усиливающее обмен веществ и восстановление тканей.

Аппарату АЛМАГ-01 отводится большая роль в комплексе мероприятий по профилактике рецидивов и поддержанию длительной ремиссии. Он дает возможность не только остановить развитие болезни, но и восстановить функцию сустава.

АЛМАГ-01 — одобрено медициной!

Чтобы «второе сердце» мужчины было здоровым

Новый взгляд на лечение простатита

Нелегкая это доля — быть мужчиной в XXI веке! Ведь для того, чтобы соответствовать ожиданиям женщин, мы должны быть богатыми, как Абрамович, мужественными и неотразимыми, как Антонио Бандерас, и такими же неутомимыми любовниками, как Казанова. И все это, как говорится, в одном флаконе! Но по нашей жизни с ее стрессами, плохой экологией и, что уж греха таить, с нашими большими и маленькими слабостями не то что совершать подвиги на любовном фронте, но и сберечь мужское здоровье становится уже непросто. Диагноз «простатит» становится все более распространенным, и ког-

да это случается, земля буквально уходит из-под ног... Ведь каким бы сильным и мужественным не был мужчина, любая проблема в урологической сфере надолго выбивает из колеи. А дальше начинается хождение по мукам! Серьезные финансовые расходы, лечебные процедуры (порой весьма неприятные, один пальцевый массаж чего стоит!), нередко проблемы в отношениях и разрушенные семьи.

Для решения мужских проблем на Елатомском приборном заводе был создан МАВИТ (УЛП-01 «ЕЛАТ») — физиотерапевтическое устройство для лечения простатита, в том



В сети аптек «Авиценна»
тел. службы доставки
302-302

АЛМАГ-01

Старая цена — 9320 руб.
Новая цена — 8190 руб.

Ежедневные продажи также:

- ◆ в сети магазинов «Основа движения», тел. единой справочной (3952)500-223;
- ◆ в сети аптек «36 и 6», тел. единой справочной (3952)206-739;
- ◆ в сети аптек «Селеста», тел. 56-06-65;
- ◆ в магазине «Профимед», тел. 62-33-68;
- ◆ в сети аптек «Фармэкспресс», тел. 30-75-35;
- ◆ в сети аптек «Аптека №103», тел. 24-81-83;
- ◆ в сети аптек «Эскулап», тел. 74-41-32.

Также приборы можно заказать наложенным платежом по адресу: 391351, Рязанская обл., п. Елатама, ул. Янина, д. 25

Телефон горячей линии 8-800-200-01-13 (звонок бесплатный) www.elamed.com ОГРН 1026 200861620

числе и на фоне аденомы простаты, разработанное при участии ведущих ученых и проверенное в клинической и домашней практике. МАВИТ выпускается более десяти лет, и за это время свыше ста тысяч мужчин смогли оценить его по достоинству. Согласитесь, что прибор-однодневка, не приносящий результата, так долго существовать на современном рынке просто не сможет! МАВИТ — это единственное портативное физиотерапевтическое устройство, наносящее тройной удар по болезни! Он воздействует на простату не одним, а тремя лечебными факторами: теплом, магнитным полем и вибрацией! Тепло улучшает кровообращение и усиливает местный иммунитет, магнитное поле обладает противовоспалительным и болеутоляющим свойством. Микровибрация зонда дает возможность ликвидировать застойные явления и ускорить обмен веществ в предстательной железе и окружающих ее тканях. Т.к. при лечении задействованы природные факторы, МАВИТ действует на организм мягко и бережно. Это позволяет применять его даже тогда, когда другие способы лечения противопоказаны. Применение МАВИТА выгодно, т.к. он обладает замечательным свойством усиливать действие медикаментов, принимаемых на его фоне. Это дает возможность снижать дозу лекарств, иногда даже отказаться от их приема и, соответственно, сократить расходы на лечение. Ну и наконец, МАВИТОМ можно лечиться дома в любое удобное время, без посторонних, что тоже немаловажно!

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ. ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ

Заплатите за услуги ЖКХ

№	Улица	Дом	Кв.	Сумма долга
1	Байкальская	272	9	7360,58
2	Байкальская	272	13	17790,17
3	Байкальская	272	24	7129,87
4	Байкальская	272	30	7664,22
5	Байкальская	272	33	25354,89
6	Байкальская	272	38	10308,49
7	Байкальская	272	49	8121,21
8	Байкальская	272	62	143743,51
9	Байкальская	272	70	240127,38
10	Байкальская	272	72	10911,69
11	Байкальская	261	1/8	6829,1
12	Байкальская	261	1/6	8496,04
13	Байкальская	261	2	9140,15
14	Байкальская	261	4/6	19525,81
15	Байкальская	261	6к.9	21274,13
16	Байкальская	261	7к.1,11	46988,03
17	Байкальская	261	9/11	18697,64
18	Байкальская	261	9к.10	7041,03
19	Байкальская	261	10к.2	7469,28
20	Байкальская	261	10к.2	9189,68
21	Байкальская	261	10к.6	80846,47
22	Байкальская	261	10	13086,72
23	Байкальская	261	11/2	6384,21
24	Байкальская	261	14	60520,94
25	Байкальская	261	14к.9	21104,34
26	Байкальская	261	14	9228,9
27	Байкальская	261	15/2	30561,56
28	Байкальская	261	15/3	12617,2
29	Байкальская	261	17/10	10822,27
30	Байкальская	261	17к.11	7796,52
31	Байкальская	261	20/7	5919,02
32	Байкальская	261	20к.3	10213,02
33	Байкальская	261	21/2	31034,46
34	Байкальская	261	21/12	11217,08
35	Байкальская	261	22/8	9973,12
36	Байкальская	261	24	6234,26
37	Байкальская	261	25	8754,02
38	Байкальская	261	27к.11	7678,47
39	Байкальская	261	30	9957,19
40	Байкальская	261	32к.3	10093,02
41	Байкальская	261	35а	9102,7
42	Байкальская	261	35	7013,24
43	Байкальская	261	36к.5	6619,3
44	Байкальская	261	36/9	47314,44
45	Байкальская	261	37к.10	17035,8
46	Байкальская	261	39к.12	8400,39
47	Байкальская	261	41/3	146132,06
48	Байкальская	261	41/2	13709
49	Байкальская	261	42/1	6936,88
50	Байкальская	261	43/3	37951,47
51	Байкальская	261	44	18785,46
52	Байкальская	261	44	20719,41
53	Байкальская	261	44/3	8217,66
54	Байкальская	261	102	27699,63
55	Байкальская	261	111	68219,59
56	Байкальская	261	205	51616,08
57	Байкальская	261	305	14188,53
58	Байкальская	261	519	7005,47
59	Байкальская	261	520	115037,96
60	Байкальская	261	530	7121,77
61	пр. М.Жукова	8	3	10741,22
62	пр. М.Жукова	8	7	18005,62
63	пр. М.Жукова	8	3	50528,86
64	пр. М.Жукова	8	19	119053,89
65	пр. М.Жукова	8	22	18720,27
66	пр. М.Жукова	8	31	20900,8
67	пр. М.Жукова	8	35	30924
68	пр. М.Жукова	8	40	18285,47
69	пр. М.Жукова	8	48	13240,18

Информация предоставлена ИП Рагожина С.В. по состоянию на 08.04.15 г.

НЕРАВНОДУШНЫЕ СОСЕДИ

Место проживания: Свердловский район
Год назад в семье иркутянки Ирха Оксаны случилась беда. Одной из ее сестер-двойняшек Ирине Ирха поставили страшный диагноз: **нейробластома** брюшинного пространства (рак).
После семи месяцев безрезультатного лечения в России надежду на спасение подарили врачи Университетской клиники г. Грайфсвальд (Германия), но жизнь ребенка оценили в 169 000 евро.

Если у Вас есть возможность помочь, мы Вас просим, помогите этой семье спасти Ирочку!

ПОМОЖЕМ ИРОЧКЕ ВМЕСТЕ



Ирина Ирха, 1 год 9 мес
НЕЙРОБЛАСТОМА (РАК)
Сумма к сбору: 169 000 €
* Вся информация, документы в официальной группе помощи: http://vk.com/irkha_irina

4276 8800 6066 1737
Получатель: Ирха Оксана Андреевна
СБЕРБАНК РОССИИ
Если у Вас пополнить сумму с помощью банкомата, то можно направить СМС на номер 900 в формате ПЕРВОУД 89247098230 СУММА

полностью баланс благотворительного номера
МЕГАФОН
8 922 507 12 21

СМС на 4647 с текстом ДОБРОТА. Стоимость 50 руб

СМС на 7715 с текстом ЕНИСЕЙ СУММА *например: ЕНИСЕЙ 300

РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ СБОРА СРЕДСТВ:

Карта Сбербанка: 4276 8800 6066 1737
Получатель: Ирха Оксана
Пополнить баланс благотворительного номера МегаФон: 8 922 507 1221
СМС на номер 4647 с текстом ДОБРОТА. Стоимость: 50 рублей
СМС на номер 7715 с текстом ЕНИСЕЙ СУММА. Например: ЕНИСЕЙ 300

РЕШАЕМ ПРОБЛЕМУ

ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Снять заглушки не получится

Теперь должникам за услуги ЖКХ перекрывают канализацию с помощью нового антивандального оборудования

Ограничивать коммунальный комфорт должникам за услуги ЖКХ в Иркутске начали давно. Однако даже этот метод воздействовал не на всех неплательщиков. Среди них находились умельцы, которые самостоятельно вытаскивали заглушки из канализации. Но теперь сделать это им больше не удастся. В Иркутск привезли новый вид ограничителей, которые могут ставить и убирать только специалисты при помощи специальных приборов. О том, как это происходит, читайте в материале нашего корреспондента Марины Труфановой.

Управляющие компании с должниками борются различными методами – от самых обыкновенных убеждений до ограничения коммунальных ресурсов. К сожалению, в случае со злыми неплательщиками помогают не слова, а действия. Одно из самых эффективных средств – установка заглушки на канализационный отвод, идущий из квартиры должника.

В доме №15 на улице Депутатской должники проигнорировали устные и письменные предупреждения управляющей компании о необходимости оплатить задолженность за жилищные и коммунальные услуги. Сведения об этом поступили из управляющей компании в специализированную подрядную организацию, специалисты которой устанавливают антивандальные заглушки в канализационные общедомовые системы. Для этого им не нужно проникать в квартиру или в подвал – заглушка опускается сверху, через фановую трубу в канализационный стояк.

Мы поднимаемся на крышу дома. Первым делом в канализационный стояк опускается видеокамера и прикрепленный к ней собственноручно изобретенный ограничитель. Изображение с видеокамеры передается на монитор планшета. Осмотрев место канализационного отвода в квартиру должника, видеокамеру поднимают назад, отсоединяют от нее огра-

ничатель и прикрепляют заглушку. Устройство снова опускается в трубу до «тройника», идущего в нужную квартиру, и заглушка фиксируется. Она прочно крепится к стенкам канализационной трубы и надежно перекрывает водоотведение из квартиры. Теперь люди не смогут ни посуду помыть, ни ван-

ну принять, ни в туалет сходить. Уже после второго смыва бачка слив забивается. При этом заглушка блокирует только отвод, идущий в квартиру должника. Другие жители дома не испытывают никаких неудобств от ее наличия.

Евгений Ковецкий, сотрудник специализированной подрядной организации, рассказывает, что убрать заглушку можно, только проделав операцию в обратном порядке. Прецедент, когда собственники пытались самостоятельно снять заглушку, был совсем недавно в соседнем доме №6 на улице Депутатской. Жители попробовали ее выбить изнутри квартиры, в итоге разбили свою трубу и затопили соседей. Кстати,



Специалисты по установке заглушек на канализационные отводы, идущие в квартиры к должникам, задолженность которых составляет более трех месяцев. На установку одной заглушки уходит в среднем полчаса. Сначала специалисты внимательно осматривают трубу изнутри при помощи видеокамеры, потом опускают туда сам ограничитель. По статистике, после установки заглушки на канализацию в девяти случаях из десяти должник идет оплачивать коммунальные долги.

на Депутатской, 6 после установки заглушек и неудачных попыток избавиться от них неплательщики очень быстро нашли возможность погасить долги.

Правда, не обошлось без возмущения, мол, как так, какое право имеете лишать нас коммуналки? Но дело в том, что проведение таких мероприятий – мера абсолютно законная. С 1 сентября 2012 г., с принятием Постановления Правительства РФ от 06.05.2011 № 354 «О предоставлении коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных и жилых домах», управляющие организации получили право полной блокировки канализации должникам, имеющим задолженность за жилищные и коммунальные услуги.

По правилам, специалист по задолженности управляющей компании уведомляет должника о необходимости погасить долг. Если в течение тридцати дней должник не предпринимает никаких действий, он получает уведомление о том, что через три дня управляющая компания ограничит ему какую-либо из услуг: горячую воду или водоотведение. «Мы начинаем работать с должниками, имеющими задолженность за жилищные и коммунальные услуги более трех месяцев. После того как установили заглушки, делаем звонок в Контакт-центр и сообщаем адреса, где ограничили собственникам услуги», – говорит генеральный директор ОАО «Южное управление ЖКХ» Андрей Ивашин.

Практика установки заглушек распространена в Москве, Санкт-Петербурге, Перми, являющейся родиной изобретения, которое используют иркутяне. Пермские коллеги проводили обучение наших специалистов и делились с ними опытом. Услуга пользуется спросом, потому что является одним из самых действенных механизмов по исполнению людьми договорных обязательств перед управляющей компанией по оплате за ЖКУ.

Марина Труфанова
Фото автора

Узнать про свой дом

можно из отчетов управляющей компании, которые предоставляют собственникам

Какие ремонтные работы выполнены в доме? Какие услуги по содержанию общедомового имущества предоставлялись в течение года? Сколько денег заплатили за это собственники? Ответы на эти вопросы есть в отчетах ОАО «Южное управление ЖКХ», которые специалисты предоставляют жителям.

«Работа по информированию собственников о проведенном текущем ремонте и выполненных услугах по содержанию общедомового имущества проводится ежегодно. Таким образом, управляющая компания выполняет требования действующего федерального законодательства. Хочу обратить внимание жителей, что форма отчетности также прописана в действующем законе. В соответствии с нормативными актами организация, обслуживающая жилые дома, должна предоставить собственникам информацию о начислениях за жилищные услуги, а также сведения о перечне выполненных работ и их стоимости», – отметил генеральный директор ОАО «Южное управление ЖКХ» Андрей Викторович Ивашин.

Отчеты в печатном виде выдаются старшим по домам или председателем домовых Советов. Помимо этого они размещены на сайте управляющей компании www.ug-gkh.ru. Сведения также внесут в электронные паспорта домов.

Елена Степанова

ЮРИДИЧЕСКИЙ ЛИКБЕЗ

Соседи курят в подъезде?

Иркутские юристы дают советы, как правильно бороться с этой проблемой

Два года назад в России вступил в силу Федеральный закон № 15-ФЗ «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака», который устанавливает запрет на курение в помещениях и местах общего пользования. В частности, в зоны, свободные от табачного дыма, попали подъезды жилых домов, лестничные клетки, лифты. Тем не менее, жители некоторых иркутских домов до сих пор сталкиваются с проблемой, когда их соседи дымят с нарушением требований этого закона. «Как бороться с такими курильщиками?» – спрашивают наши читатели. Ответить на этот вопрос мы попросили эксперта по юридическим вопросам СРО «Содружество ЖКХ» Ирину Кустову:

– Согласно статье 9 закона о запрете курения граждане имеют право на благоприятную среду жизнедеятельности без окружающего табачного дыма и охрану здоровья от воздействия окружающего табачного дыма, а также на возмещение вреда, причиненного их жизни, здоровью или имуществу вследствие нарушения другими гражданами требований этого закона. Кроме того, курение на лестничной площадке является нарушением санитарно-эпидемиологических требований к жилым зданиям и помещениям и еще ряда нормативно-правовых актов, действующих на территории России. В соответствии с Административным кодексом такие нарушения наказываются штрафом на граждан в размере от 500 рублей до 1,5 тысячи рублей.

При этом инициативу по борьбе с курильщиками должны и могут

взять на себя только собственники помещений в многоквартирном доме или Совет многоквартирного дома. Как бороться с собственниками помещений в многоквартирном доме, которые курят? Первое, что нужно сделать, – начать активную гражданскую кампанию по пропаганде федерального закона о запрете курения в общественных местах. Мы рекомендуем подготовить объявления о том, что такой закон существует, и повесить их в подъездах, в местах сбора курильщиков для ознакомления. Моментальной реакции от правонарушителей ожидать, конечно, не следует, но это хотя бы вызовет опасение быть оштрафованным. Если такая мера не поможет, то при обнаружении факта нарушения закона необходимо вызвать полицию или участкового уполномоченного.

Но полиция или участковый станут принимать меры только в том случае, если обращение жильцов конкретно: то есть в отношении определенных лиц и определенных фактов. Доказательством наличия вины курильщика будут являться показания соседей, фото- или видеосъемка.

В случае отказа сотрудника полиции принять меры должного реагирования собственники вправе обратиться с жалобой в органы прокуратуры. Если у вас уже были обращения в полицию по данному вопросу, но по каким-либо причинам сотрудники правоохранительных органов не приезжали на вызов, то в дальнейшем лучше делать вызов с мобильного на номер 112, так как такие звонки находятся на контроле у руководства полиции.

Елена Степанова

К ЮБИЛЕЮ ПОБЕДЫ

Война не сломала

«Ко всем людям надо относиться с добром», – считает ветеран труда, член Совета ветеранов Октябрьского округа Ида Алексеевна Майборода

Эту мудрую женщину знают многие жители Октябрьского округа, потому что 15 лет она активно работала в Совете ветеранов. И хотя ее жизнь была совсем не легкой, она сумела сохранить позитивный настрой и доброе отношение ко всем людям.

Ида Алексеевна Майборода родилась в 1930 году в Иркутске. Через год после начала Великой Отечественной войны ее отца забрали в армию. Ида вместе с матерью жила в поселке рядом с Верхоянском. Вокруг – непроходимая тайга, деревья в два обхвата шириной, медведи и волки, мороз в шестьдесят градусов. Выживали как могли. Мать, как и другие женщины, работала на заготовке рыбы, Ида училась в Верхоянске в школе, жила в интернате. «Ребятишки были из разных республик, все эвакуированные, у нас был один учебник на всех, но мы были дружными, всегда делились друг с другом. На выходные уходили в поселок к родителям, летом помогали взрослым солить рыбу. Бочки большие, рыбы много, соль крупная, руки разбедало страшно», – вспоминает ветеранка.

Когда отец вернулся с войны, они отправились назад в Иркутск. В 1947 году Ида окончила учетно-кредитный техникум в Иркутске. В 1952 году вышла замуж, устроилась работать начальником почтового отделения в Шелехове, где и проработала до 1968 года. «И деньги я разносила, и почту, время было неспокойное, носила с собой ору-

жие», – говорит она. После почти 30 лет отработала диспетчером в Иркутсктеплоэнерго.

Все это время женщина вела активную жизнь, с 1949 года и до настоящего времени она является членом профсоюзной организации. Всегда принимала участие в субботниках, организовывала праздничные демонстрации, выезжала с детьми в пионерские лагеря. Много лет отработала председателем участковой избирательной комиссии: «Привезу из дома ковры, постелю их, на столы цветы поставлю – всегда у меня на участке было красиво».

В 1998 году после смерти мужа и выхода на пенсию она пришла в Совет ветеранов Октябрьского округа, через два года стала там членом президиума. У нее собран толстый альбом с фотографиями – память о работе в ветеранском Совете. «Мы курировали детские сады, детский дом на улице Некрасова в Иркутске. Вот здесь едем по Кругобайкалке, а это поездка в Большие Коты. Это Новый год, я цыганочку танцую, танцевала я много! – улыбается Ида Алексеевна. – Стоит зазвучать музыке, как я тут же выхожу, глядишь, за мной и другие потянулись, а я

подавала пример. А вот я капитан дальнего следования, здесь уже гусар, а здесь – барыня... Всеми побывала, костюмы дома до сих пор висят, – смеется она. – Мы всегда старались, чтобы праздники проходили весело, чтобы люди общались друг с другом. Ведь это самое главное для пожилых людей – поговорить с кем-то, почувствовать свою нужность. Я активно работала со спонсорами: устроить поездку, накрыть столы к празднику – на все были нужны деньги. Этим я и занималась. Я всегда с любовью шла в Совет, дарила свое внимание ветеранам, мне нравилось о них заботиться, и они меня уважали».

К фронтовикам у нее особое отношение – отец и муж воевали. Борис Мефодьевич Майборода, участник Великой Отечественной войны, был награжден значком почетного гражданина города Иркутска, орденом Красного Знамени. Мужем Ида Алексеевна и восхищается, и гордится. Рассказывает, что он был скромный, умный, любил читать, собрал библиотеку, много изобретал. Начинал Борис электриком на Слюдяной фабрике, потом перешел в городское автоуправление и всю жизнь проработал там. «Он служил примером в нашей семье, дети в него пошли», – говорит Ида Алексеевна. Вместе они прожили 45 лет, вырастили сына и дочь. Сейчас у нее уже есть правнуки. «Сегодня меня «баба Ида» назвала», – счастливо улыбается Ида Алексеевна,



12 июля ветерану труда Иде Алексеевне Майбороде исполнится 85 лет. Всю свою жизнь женщина занималась активной общественной работой, последние 15 лет посвятила Совету ветеранов Октябрьского округа. К сожалению, годы дают о себе знать, на общественную жизнь уже не хватает сил. Однако она по-прежнему полна оптимизма и любви к жизни.

показывая фотографию своей маленькой правнучки.

У мудрых людей часто спрашивают совет, как поступать в жизни. Ида Алексеевна в таких случаях всегда отвечает: «Нужно быть человеком, видеть вокруг хорошее. Не надо ругаться друг с другом. Я

всегда отношусь с добром к людям, и зла у меня нет, я всегда забываю все плохое. Если человек чем-то недоволен – пропусти его, не трогай, я так считаю и по этому принципу живу».

*Марина Труфанова
Фото автора*

Быстро решили проблему

Ида Алексеевна Майборода попросила через нашу газету поблагодарить сотрудников ОАО «Южное управление ЖКС» за помощь в решении ее бытовой проблемы: «Недавно я столкнулась с проблемой, которую не могла решить сама: на кухонной плите перестали работать конфорки. За помощью я обратилась к генеральному директору управляющей компании Андрею Викторовичу Ивашину – и уже на следующий день ко мне пришли сотрудники Южного управления и все сделали. Спасибо за оперативную помощь!».

БЕЗОПАСНОСТЬ

За костер оштрафуют

В Иркутске действует особый противопожарный режим

На период действия особого противопожарного режима с 9 по 24 апреля категорически запрещено разводить костры, жечь мусор, сухую траву и отходы производства, а также применять открытый огонь и проводить пожароопасные работы. Соответствующее постановление подписал мэр Иркутска Дмитрий Бердников.

По информации отдела надзорной деятельности, такие меры были введены в связи с увеличением количества пожаров и гибели людей на них. По состоянию на 10 апреля на территории областного центра произошло 190 пожаров. Десять человек погибли, двенадцать получили травмы различной степени тяжести. Наибольшее количество пожаров произошло в жилом секторе.

Сотрудники отдела надзорной деятельности напоминают нашим читателям, что в период особого противопожарного режима штрафные санкции для нарушителей правил пожарной

безопасности увеличиваются вдвое и влекут наложение административного штрафа на граждан в размере от двух



тысяч до четырех тысяч рублей; на должностных лиц – от пятнадцати тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц – от четырехсот тысяч до пятисот тысяч рублей.

Уважаемые граждане! Не допускайте халатного отношения к собственной безопасности и безопасности окружающих! Помните, что пожар легче предупредить, чем его ликвидировать.

Соб. инф.

При пожаре звонить 01.

Телефон службы спасения 112.

Телефон доверия ГУ МЧС России по Иркутской области 399-999.

ПОЛЕЗНО ЗНАТЬ

Интересно. Удобно. Просто

Вы можете на сайте ug-gkh.ru

– узнать новости управляющей компании



переход на «Портал ЖКХ» (<http://portalgkh.ru/>)

- посмотреть ваши начисления и оплаты
- подать показания приборов учёта
- подать заявку и контролировать её исполнение
- оплатить коммунальные услуги
- отследить историю и структуру платежей
- посмотреть годовые отчёты по дому
- скачать мобильное приложение «Личный кабинет ЖКХ»





Дорогие наши ветераны!
Поздравляем вас с великим торжеством – юбилеем Победы!

Для всех нас это огромный праздник, пожалуй, самый значимый в нашей истории. Низкий поклон вам за мир и спокойствие, которые вы отстояли. Это ваш праздник, ваша победа во имя нашего будущего. Крепкого вам здоровья, долголетия и оптимизма!

С уважением, коллектив
ООО «Баргузин»

ВЫПОЛНЯЕМ ЭЛЕКТРОМОНТАЖНЫЕ РАБОТЫ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ.
ИП Черемисинов Ф.С.

Тел. 723-443

ИП Черемисинов Ф.С., Свидетельство о регистрации серия 38 № 002975488 от 18.12.2009 г., ОГРН ИП 309385035200150

Коллектив ООО «Новатор-Солнечный» поздравляет ветеранов с юбилеем Победы!

От всей души желаем вам крепкого здоровья, покоя и достатка. Живите долго, счастливо, радостно, в окружении любящих заботливых родных людей! Спасибо вам огромное за мир, за то, что мы живем в свободной, счастливой стране! Спасибо за ваше мужество, трудолюбие и волю к победе!



Дорогие наши ветераны!
Поздравляем вас с великим праздником – юбилеем Победы!

Спасибо за вашу смелость, за вашу отвагу, за вашу заботу, за то, что подарили нам эту мирную жизнь! Примите наш низкий поклон и пожелания каждый день чувствовать заботу и любовь близких!

С уважением, коллектив
ИП Трибунская О.Е.

Уважаемые ветераны и участники войны!
Коллектив ООО «Аварийная Служба» поздравляет вас с юбилеем Победы!

Нынешнее поколение не помнит ужасов войны, но в наших сердцах даже спустя много лет всегда остается место для гордости за наших героев и слова благодарности для них. Мы гордимся вами. Мы скорбим о погибших воинах. Мы рады, что можем сказать вам: спасибо за ваш подвиг. Будьте здоровы и счастливы.

График работы ИПК на апрель 2015 г.

ВНИМАНИЕ! С 01.04.2015 ИСЦ по адресам:

ул. Розы Люксембург, 184

ул. Лыткина, 31

ул. 2-ая Железнодорожная, 72

ул. Алмазная, 8

мкр. Юбилейный, 37-Б

б. Рябикова, 21-а/9

ул. Севастопольская, 243а

РАБОТАЮТ БЕЗ ПЕРЕРЫВА НА ОБЕД

Соседи, заплатите за квартиры

ул. Советская, 96								
П/№	№№ кв	сумма						
1	169	42 000	18	302	105 000	37	530	40 000
2	172	40 000	19	103	61 500	38	97	33 800
3	598	30 000	20	438	22 300	39	469	74 500
4	444	78 250	21	127	148,7	40	601	27 000
5	584	27 500	22	62	59 150	41	553	53 100
6	147	54 000	23	415	78 000	42	314	37 000
7	162	63 000	24	559	108 500	43	510	74 500
8	71	92 500	25	204	35 500	44	526	42 000
9	401	12 700	26	28	76 500	45	6	34 000
10	245	56 900	27	560	110 300	46	209	49 000
11	274	187 500	28	105	92 600	47	437	63 300
12	369	95 000	29	489	24 000	48	255	19 100
13	16	31 000	30	552	34 000	49	149	93 000
14	151	65 600	31	548	43 800	50	220	40 000
15	307	88 200	32	61	51 000	51	393	24 150
16	503	140 600	33	393	69 500	52	348	150 500
17	321	35 600	34	101	155 000	53	146	163 050
			35	385	65 500	54	345/2	37 600
			36	386	50 600			

Информация предоставлена ИП Барышников Е.А. по состоянию на 13.04.15 г.

По вопросам размещения рекламы обращаться:
ООО «Медиа-пресс», тел. 8-964-357-8-115,
e-mail: pressa_uk@mail.ru



№ 3,
2015 г.

Учредитель: ОАО «Южное управление жилищно-коммунальными системами».
Генеральный директор **Андрей Викторович Ивашин**. 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111.
Адрес сайта компании: www.ug-gkh.ru
Издатель: ООО «Медиа-пресс».
Генеральный директор **Владислав Владимирович Федоров**.
Главный редактор: **Ольга Николаевна Мирошниченко**.
Отдел рекламы: тел. 8-964-3-578-115.
Адрес редакции и издателя: 664081 г. Иркутск, ул. Трудовая, 111. E-mail: pressa_uk@mail.ru.

Издание зарегистрировано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Иркутской области. Свидетельство о регистрации средств массовой информации ПИ № ТУ38-00249 от 14 мая 2010 года.

Использование материалов без согласия редакции запрещено. При цитировании ссылка на газету «Домашние новости Южного управления» обязательна.

За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет.

Газета распространяется бесплатно на территории Октябрьского округа г. Иркутска.

Отпечатано с готовых оригинал-макетов в типографии объединения ООО «Бланкиздат»: г. Иркутск, ул. Советская, 109-г.

Тираж 10 000 экз. Заказ №
Дата выхода: 21.04.2015 г.
Время подписания в печать по графику 18.00, фактически 18.00